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LEGISLATIVO  

 

Morena y aliados obtendrían mayoría en Diputados rumbo 

a 2024, revela encuesta 

Un 68% de los mexicanos considera que el partido del próximo Presidente debería tener mayoría en la 

Cámara de Diputados, puesto que sería lo mejor para el país, de acuerdo con la encuesta nacional más 

reciente de Buendía & Márquez publicada este lunes en EL UNIVERSAL. De este modo, y si las 

elecciones se llevaran a cabo al día de hoy, Morena y sus aliados podrían acercarse a dos tercios de los 

escaños en San Lázaro, con lo que alcanzarían fácilmente una mayoría calificada durante las votaciones 

en el pleno, la cual es necesaria, según el Sistema de Información Legislativa, para aprobar "reformas 

legales o asuntos trascendentes donde se requiera por su importancia un apoyo considerable del 

cuerpo que integra un Parlamento o Poder Legislativo". 

 

https://dossierpolitico.com/vernoticias.php?artid=282501&relacion=&tipo=Noticias&categoria=1 
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